

۱۸ ماه تا افتتاح مرکز تخصصی درمان سرطان در مشهد

غلامحسین مظفری؛ استاندار خراسان رضوی در دیدار با عبدالحمید احمدی؛ قائم مقام و معاون پشتیبانی جهاد دانشگاهی کشور، علیرضا حاتمى؛ رئیس سازمان جهاد دانشگاهی خراسان رضوی و مصطفی غلامی؛ معاون پشتیبانی سازمان جهاد دانشگاهی استان خراسان رضوی، به بررسی پروژه «مرکز درمان تخصصی سرطان جوان» پرداختند.

مظفری در این دیدار گفت: مراکز درمانی بزرگی در حوزه سرطان در کشور وجود دارد، حتی در یکی از آن‌ها که با کمک خیران اداره می‌شود، با کشور اسپانیا به توافق رسیده‌اند که به‌صورت مشترک این پروژه را پیش ببرند. پیشنهادهای منم شما نیز آن را با هماهنگی سایر پژوهشکده‌ها و مراکز درمانی کشور پیش ببرید.

وی با بیان ظرفیت‌های تشخیص و درمان سرطان در مشهد اظهار کرد: چند مجموعه در این شهر به ارائه خدمات مرتبط با درمان سرطان می‌پردازند؛ از جمله مجموعه‌های خصوصی که با کمک خیران ساخته و بهره‌ررداری شده‌است. با این حال، همچنان در شرق کشور، تشخیص و درمان سرطان از مواردی است که جای کار دارد.

استاندار خراسان رضوی با تأکید بر ظرفیت بخش خصوصی برای حل مشکلات کشور بیان کرد: با اعتماد و توجه به بخش‌های غیردولتی و خصوصی، بسیاری از مشکلات در کشور قابل حل است.

مظفری همچنین در خصوص مشکلات مالی، اداری و سایر نیازهای این پروژه ملی، قول مساعدت و همکاری کامل را داد.

معاون پشتیبانی جهاد دانشگاهی کل کشور با بیان اینکه اقدام‌های مربوط به خرید زمین برای تأسیس مرکز تخصصی درمانی سرطان جوان انجام شده، گفت: با برنامه‌ریزی‌هایی که انجام شده، در یک بازه ۱۸ ماهه می‌توانیم این مرکز تخصصی را افتتاح کنیم.

سید عبدالحمید احمدی افزود: زمین‌های مورد نیاز برای این پروژه به کمک خیران خریداری شده و تا هفته آینده احتمالاً قرارداد ساخت جامع در هفت طبقه به بهره‌برداری خواهد رسید.

وی خاطرنشان کرد: با توجه به پیش‌بینی‌های این مرکز امکان پاسخ‌گویی روزانه به هزار نفر را خواهد داشت و با توجه به موقعیت جغرافیایی خاص مشهد، افزون بر اینکه این ظرفیت را دارد تا به مرجعی در شرق کشور تبدیل شود، می‌تواند یک مرکز بین‌المللی نیز باشد.

رئیس جهاد دانشگاهی خراسان رضوی با بیان اینکه بیشتر تمرکز مجموعه پروژه‌های جهاد دانشگاهی بر بحث تشخیصی و پیشگیری سرطان است، گفت: در این مجموعه بخش‌های پیشرفته سلول درمانی، جراحی مغزی و دیگر قسمت‌هاییز در کنار اقدام‌های تشخیصی پیش‌بینی شده‌است.

علیرضا حاتمى ادامه داد: تعدادی از دستگاه‌های مربوط به این پروژه، از پارسال خریداری شده و عموماً جهاد دانشگاهی بر تشخیص و پیشگیری تمرکز دارد تا درمان؛ به عنوان مثال، دستگاه ما موگرافی که سال گذشته خریداری شد، کلاس a محسوب می‌شود که با مشورت پژوهشگاه سرطان و از دستگاه‌های ارزشمند این حوزه به شمار می‌آید.

خراسان رضوی؛ پیشتاز در جذب دانش آموزان تشکیلاتی

علی نوری | رئیس سازمان دانش آموزی خراسان رضوی گفت: این استان با جذب ۲۲۵ هزار دانش آموز، رتبه نخست کشور را در حوزه جذب دانش آموزان کسب کرده و شهرستان‌های استان نیز در درصد جذب، جایگاه نخست خراسان رضوی را بدست آوردند.
احمدرضا افشاری عنوان کرد: امسال سازمان دانش آموزی خراسان رضوی با جذب ۲۲۵ هزار نفر به عنوان استان برتر کشور شناخته شد. همچنین شهرستان‌های استان نیز به لحاظ درصد جذب، رتبه نخست استان را کسب کردند که این موضوع نشان دهنده تلاش گسترده مربیان، مدیران مدارس و دانش آموزان فعال در حوزه تشکیلاتی است و واقعاً جای قدردانی و تشکر دارد.

رئیس سازمان دانش آموزی خراسان رضوی افزود: یکی از مهم‌ترین مأموریت‌های این سازمان، تقویت مهارت‌های اجتماعی دانش آموزان است. در همین راستا برنامه‌های زیادی طراحی شده که دانش آموزان بتوانند در عرصه‌های مختلف فرهنگی، اجتماعی و انقلابی نقش آفرینی کنند. بخشی از این فعالیت‌ها مربوط به برنامه‌های مناسبی مانند ۱۳ آبان و دهه فجر است که دانش آموزان حضور بسیار پررنگی در آن دارند.

افشاری اظهار کرد: ویژه‌برنامه‌هایی مانند وطن‌یار و یاوران انقلاب از جمله برنامه‌هایی هستند که دانش آموزان در آن مشارکت فعال دارند. مهم‌ترین برنامه‌ای که امسال اجرا شد، حضور دانش آموزان در اجتماعات و عرصه‌های میدانی بود؛ چون آن‌ها فعالیت تشکیلاتی انجام داده‌اند، حضورشان در برنامه‌ها با نظم، انسجام و انرژی‌گذاری بیشتری همراه بود.

وی تشریح کرد: یکی از برنامه‌هایی که امسال تأکید ویژه‌ای بر آن داریم، راه‌اندازی مدارس تمام‌تشکیلاتی است و در سال تحصیلی جاری ۷۰۰ مدرسه در استان شناسایی شده‌اند که فعالیت‌های تشکیلاتی سازمان دانش آموزی به شکل ویژه در آن‌ها اجرا می‌شود. برنامه‌ریزی کرده‌ایم این تعداد در سال آینده دو برابر شود و به حدود هزار و ۵۰۰ مدرسه برسد.

این‌مقام مسئول گفت: مربیان نقش راهبردی و هدایتگری دانش آموزان را برعهده دارند. آن‌ها با ایجاد فرصت‌ها و موقعیت‌های تربیتی مناسب، زمینه را برای نقش آفرینی دانش آموزان فراهم می‌کنند تا آن‌ها بتوانند کنشگری، مسئولیت‌پذیری و مطالبه‌گری خود را به درستی انجام دهند.

رئیس سازمان دانش آموزی خراسان رضوی عنوان کرد: خراسان رضوی یکی از استان‌های پیشتاز کشور در حوزه فعالیت‌های سازمان دانش آموزی است. برای نمونه، خیرگزاری پانا در استان با نزدیک به ۱۱ هزار تولید خبر در سال گذشته، رتبه نخست کشور را بدست آورد. همچنین در طرح‌هایی مانند بان‌تری‌ها و سایر برنامه‌های ویژه سازمان عملکرد موقفی داشتیم و امسال نیز مجلس دانش آموزی استان به‌عنوان کمیته برتر تربیت‌بدنی و سلامت مجلس دانش آموزی کشور انتخاب شد که نشان‌دهنده انرژی‌گذاری و موفقیت فعالیت‌های دانش آموزی در استان است.

آیت‌الله علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه:

اگر نگاه نیروی رزمنده و دیپلمات ما یکسان باشد، هیچ‌چیز تهدیدمان نمی‌کند



«هر وقت فتنه‌ها در جامعه شما به شکلی درآمد که آن را مثل شب تاریک کرد، به سراغ قرآن بروید». قرآن چه می‌گوید؟ در عملیات دیپلماسی و رزمندگان، نوع نگاه ما به دشمن باید چه نگاهی باشد؟ به اسرائیل و آمریکا چه نگاهی دارید؟ رزمنده شما پشت موشک باید همان نگاه را داشته باشد. نماینده دیپلماسی شما نیز باید همان نگاه را داشته باشد. در این صورت مشکل حل خواهد شد و هیچ چیزی ما را تهدید نمی‌کند.

عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: خداوند متعال در آیه ۱۱۸ سوره مبارکه آل عمران می‌فرماید: دشمن شما از رنج و سختی‌تان خوشحال می‌شود. ببینید دشمن آمریکایی دوست دارد شما به رنج بيفتید، بدبخت شوید و سقوط کنید. این کینه را در اظهارات خود بروز می‌دهند. آنچه در سیاست آن‌هاست، خیلی بدتر از چیزی است که به زبان می‌آورند. لذا این نگاه باید به دشمن باشد که او از لحظه به لحظه سقوط ما لذت می‌برد. آینده پسا‌جنگ دشمن نیز همین است. با کسی دارید حرف می‌زنید که نمی‌خواهد شما باشید. آقای رزمنده و دیپلمات بدانید در مقابل شما کیست.

نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی به آیه ۱۰۲ سوره مبارکه نساء اشاره کرد و افزود: خداوند متعال در این آیه می‌فرماید: «این‌ها دوست دارند، شما غافلگیر شوید و سلاح‌های خودتان را بگذارید زمین تا یک مرتبه بتانزد و شما را با خاک یکسان کنند». در سوره مبارکه قلم نیز می‌فرماید: «ای پیامبر حواست جمع باشد. دنبال این‌ها راه نیفتید. خشنودی و خوشحالی آن‌ها را دنبال نکنید. آن‌ها می‌خواهند اصول تو را از بین ببرند…» بنا براین اگر بنا شد عزیزان ما در مقام مقابله با دشمن با چنین وضعی روبه‌رو شوند، باید با این نگاه وارد شوند و مذاکره کنند. در این صورت دیگر

ایستاده‌اند؛ در مقابل این همه مجاهدت و ایاداری‌ها و مقاومتی که مردم در این ۹۰ روز داشتند، تنها یک دغدغه دارند که نکنند این حرکت‌های دیپلماسی که در کشور انجام می‌شود، برخلاف مسیر حرکت جهادی مردم و عملیات غیرتمندانه رزمندگان باشد؛ این دغدغه آن‌ها در جریان دیپلماسی هست و حق مردم است.

امام جمعه مشهد با بیان اینکه مردم نفرت از استکبار را جهانی کرده‌اند، تأکید کرد: مردم نگران هستند که آیا مسیر دیپلماسی در کنار میدان رزم با همان نگاه پیش می‌رود یا خیر. این به معنای بدبینی و سوءظن آن‌ها به مسئولان نیست. رضایت رهبر معظم انقلاب در عرصه‌های نظامی و دیپلماسی اولویت نخست مردم است. آن‌ها نگران اجرای فرماندهی مقام ولایت در میدان دیپلماسی در عین میدان رزم و شکل حضور خودشان در میدان هستند. این نگرانی حق مردم است. این به معنای اینکه حرکت‌های عزیزان ما را در جریان منویات رهبر معظم انقلاب و مصلحت نظام نبینند، نیست.

آیت‌الله علم‌الهدی با اشاره به انتقاد عده‌ای که در نگرانی مردم نیز مؤثر است، خاطرنشان کرد: برادران و خواهران، اینجا نماز جمعه است. شما در حال عبادت هستید و رو به قبله نشسته‌اید. خطبه‌ها جزو نماز است. بنابراین بر مبنای آن اعتقاد و باوری که ما به نماز، خدا، پیامبر اکرم(ص)، امام علی(ع)، حضرت فاطمه(س) و همه ائمه(ع) داریم، هر حرکت سیاسی و توجیه سیاسی را تنها از قرآن قبول داریم و از این کتاب مقدس می‌گیریم.

وی با طرح این پرسش که قرآن، دشمن ما را چگونه معرفی می‌کند، اضافه کرد: امام صادق(ع) فرمودند:

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، آیت‌الله سیداحمد علم‌الهدی در خطبه دوم نماز جمعه دیروز مشهد مقدس که در حرم مطهر رضوی برگزار شد، اظهار کرد: امروز وارد نود و یکمین روز از دفاع سوم شدیم که خوشبختانه طلیعه پیروزی بر تارک ملت و امت ما می‌درخشد و دشمن ما محروم از تمام اهداف شیطانی خودش شکست خورده و مفتضح و رسوای دنیا شده است.

تمام دنیا از استقامت و دشمن‌ستیزی مردم ما حیران شده‌است

وی گفت: ۹۰ روز زندگی بحرانی ملت ما آمیخته با عنایات پروردگار و توجه خاصه وجود اقدس حضرت بقیةالله(عج) در جریان توطئه دشمن سپری شد؛ قدم به قدم عنایت خداوند و توجه امام زمان(عج) در این زندگی بحرانی اجتماعی ما دقیقاً و کاملاً محسوس بوده است. مردم در کنار تمام مجاهدت‌های رزمندگان و فعالیت‌های ارزشمند مسئولان ظهور و بروز بی‌ظنری داشتند، به شکلی که تمام دنیا از این مجاهدت و استقامت مردم در عرصه دشمن‌ستیزی و مقابله با استکبار حیران شده است.

حق مردم است که نگران وحدت نگاه میدان جهاد و دیپلماسی باشند

نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه تمام دل‌ها در دست خداست و اکنون دل‌های زنان و مردان مجاهد ما به سمت ایستادگی و دفاع متمایل شده، ادامه داد: عزیزان ما در تمام این ایام در عرصه‌های مختلف، مقام‌ها و موقعیت‌ها جهاد و حماسه را از خود بروز داده و نشان دادند تا کجا در عرصه جهاد

گفت‌وگو

در پیگیری مشکلات متقاضیان مسکن‌های ملی و فرزندآوری در کلات مطرح شد

کمبود زمین؛ ریشه بر زمین ماندن طرح‌های حمایتی مسکن در کلات

حایه موسوی | انتظار طولانی برای دریافت زمین‌های مسکن ملی و زمین‌های طرح جوانی جمعیت در کلات، گلایه تعدادی از مخاطبان قدس بود که از طریق تریبون مردمی و شبکه‌های اجتماعی به این تحریریه رسید. برای پیگیری این‌موضوع به‌سراغ فرماندار شهرستان کلات رفتیم تا علت این‌موضوع را از او جویا شویم.
ابوالفتح لشگری در گفت‌وگو با خبرنگار طوس با اشاره به کمبود زمین‌های ملی در شهر کلات گفت: توپوگرافی زمین در کلات به نوعی است که زمین ملی مناسبی برای اختصاص به مسکن ندارد. زمین‌های موجود هم به دلیل شیب تند یا آماده نبودن زیرساخت، بار مالی زیادی داشته و از نظر اقتصادی توجیه ندارد.

وی ادامه داد: گزینه‌هایی که در گذشته برای طرح مسکن ملی و طرح جوانی جمعیت در شهرستان مورد شناسایی قرار گرفت، مناسب نبود و هزینه آماده‌سازی زیرسازی هر قطعه ۸۰۰ میلیون تومان بود در حالی که با ۸۰۰ میلیون تومان در همان زمان امکان خرید ملک در کلات وجود داشت.

فرماندار کلات با بیان این نکته که زمین دیگری هم که انتخاب شد، امکان ساخت‌وساز را ندارد، توضیح داد: در قسمت دیگری از شهر هم زمین‌های دیگری که منتهی به دو حوضه آبریز بودند، انتخاب شده بود که ساخت‌وساز در آن نقطه هم به دلیل حادثه‌خیز بودن، توسط فرمانداری تأیید نشد. زمین دیگر هم موقوفه است و اختیافی میان راه و شهرسازی و اداره

خبر

امام جمعه شهرستان بشرویه:

خونخواهی شهدا

باید از مطالبات مهم حوزه دیپلماسی باشد

حسین مرتضوی | امام جمعه شهرستان بشرویه در خطبه‌های نماز جمعه دیروز با اشاره به جایگاه حوزه‌های علمیه گفت: امروز بهترین پادگان معنوی و اسلامی، حوزه‌های علمیه هستند.

حجت‌الاسلام علیرضا زارعی افزود: انسان در همه امور باید اهل تفکر باشد و بی‌فکری می‌تواند مسیر زندگی را دچار خطا و پشیمانی طولانی‌مدت کند. وی با اشاره به سیره اهل‌بیت(ع) تصریح کرد: امام حسن مجتبی(ع) در مسیر حق همواره با تفکر و اقدام حرکت می‌کردند و انسان نیز اگر حتی لحظه‌ای در انتخاب مسیر درست اندیشه کند، از انحراف و خسارت‌های بعدی جلوگیری می‌شود.
خطیب جمعه بشرویه در بخش دیگری از سخنان خود، ضمن تبریک میلاد امام‌هادی(ع)، به ویژگی‌های زندگی و شیوه مبارزه آن حضرت در «جنگ نرم» زمان خود اشاره کرد و گفت: امام‌هادی(ع) با تشکیل شبکه‌ای منسجم در میان شیعیان و تقویت تبلیغ و تبیین اسلام، نقش مهمی در احیای اسلام ناب محمدی ایفا کردند.

حجت‌الاسلام زارعی همچنین با اشاره به تقارن دو مناسبت مهم پیش رو؛ سالروز ارتحال امام خمینی(ره) و عید بزرگ غدیر خم، این ایام را دارای اهمیت ویژه دانست و اظهار کرد: برنامه‌های مرتبط با عید غدیر باید با محوریت میادین و مساجد برگزار شود و این عید که از مهم‌ترین اعیاد اسلامی است، نباید کمرنگ شود.

امام جمعه بشرویه با بیان اینکه شخصیت امام خمینی(ره) یک مکتب است، ادامه داد: این مکتب

دغدغه‌ای وجود ندارد.

مردم نسبت به قیل از شهادت رهبر معظم انقلاب متفاوت شده‌اند

آیت‌الله علم‌الهدی تصریح کرد: امام شهید ما فرمودند: «من دیپلمات نیستم، من انقلاب‌ام، حرف را صادقانه و صریح می‌گویم، ما قاطع حرف می‌زنیم، شما می‌خواهید اسلحه را مقابل ایران بگیرید و بگویید یا مذاکره می‌کنید یا شلیک می‌کنم، باید بدانید ملت ایران در مقابل این چیزها مرعوب نخواهد شد». آنچه باید مسئولان و دیپلمات‌های ما بدانند این است که مردم امروز ما با مردم چهار ماه قبل متفاوت هستند. قلب‌ها غم دارد و تمام جان‌ها در فراق رهبرشان سوخته است. این مردم دیگر فرق کرده‌اند؛ قبل از این جریان و مصیبتی که با آن روبه‌رو شدیم، رهبر معظم انقلاب فرموده بودند «ملت ایران به هیچ‌وجه در مقابل دشمن سر خم نمی‌کند»؛ این حرف را گفتند و شهید شدند. اکنون ما مردم بعد از شهادتیم، پس تسلیم نمی‌شویم.

وی گفت: ما از نمایندگان دیپلمات خود خواهش می‌کنیم در عرصه دیپلماسی دو اصل را رعایت کنند؛ نخست اینکه هنگام صحبت با دشمن به گونه‌ای حرف نزنند که ما می‌خواهیم جنگ تمام شود. ما از چه می‌ترسیم؟ جنگ دست خداست و ما را پیروز می‌کند. رهبر شهید ما از دوران دفاع مقدس خاطره‌ای تعریف می‌کردند؛ زمانی رسیده بود که تمام تجهیزات ما به اندازه ۲۰ روز ادامه جنگ بود. وقتی به امام خمینی(ره) این موضوع را اعلام کردیم و لیست تجهیزات را دادیم، کاغذ را به گوشه‌ای پرتاب کردند و گفتند این حرف‌ها بیخود است. بروید جنگ را ادامه بدهید و بدانید پیروز می‌شوید. همان اتفاق افتاد و حتی پنج فرزند از هواپیماهای آن دوران نیز برای ما باقی ماند.

مشکلات اقتصادی و داخلی ما ربطی به دشمن ندارد

امام جمعه مشهد مقدس اظهار کرد: برادران و خواهران، امام خمینی(ره) ما را به چنین خدایی معرفی کرده است. خدای امروز نیز با خدای دیروز فرقی نکرده است. دشمن بدبخت شده و در حال سقوط قرار گرفته است. پس در جلسات دیپلماسی نگویید ما می‌خواهیم جنگ را تمام کنیم. دوم اینکه مشکلات داخلی کشور ما مربوط به خودمان است. به دشمن چه ارتباطی دارد که ما چه مشکلات اقتصادی داریم؟ الحمدلله مردم ما کاری هستند و با کمک آن‌ها ما مشکلات نیز رفع خواهد شد. در نتیجه اگر دیپلمات‌های ما همین دو نکته را رعایت کنند، کافی است؛ چون دشمن ما در شرایط سختی قرار دارد و ادامه جنگ برای دشمن سخت‌تر از ماست.

عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه ما خدا و امام زمان(عج) را داریم که دشمن از آن بی‌بهره است، تأکید کرد: او از ادامه جنگ می‌ترسد و ما نمی‌ترسیم. باید نگاه به دشمن در میدان جهاد و میز دیپلماسی یک شکل باشد. این دشمن قاتل آقای ماست، سرمایه‌وجودی ما را گرفته است، درست نیست با او دست بدهید و لب‌خند بزنید. این نگرانی مردم ماست. خوشبختانه در این کشور و در عرصه‌های تصمیم‌گیری، خیانت وجود ندارد. ما این همه شهید از اول انقلاب داده‌ایم، تاکنون در عرصه تصمیم‌گیری خائن نبوده است. امکان دارد فردی غافل و ناآگاه، ندانم‌کاری داشته باشد؛ اما خائن نیست؛ چون خون شهدا نمی‌گذارد کسی در عرصه تصمیم‌گیری خائن باشد. این‌شاء‌الله عزیزان ما در عرصه دیپلماسی همانند عزیزان ما در میدان رزم و مردم در میدان جهاد عمل خواهند کرد.